

Акция
«Красная ленточка»
к Всемирному дню
борьбы со СПИДом.

Место проведения: МОБУ «Хамавюртовская СОШ им. А.М. Аджиева»

Дата проведения: 1 декабря 2020 года. Подготовили и провели: заместитель директора по воспитательной работе Абуева Зара Илисхановна и вожатая Оздемирова Юлдуз Рамазановна. На акции было сказано заместителем директора по воспитательной работе Абуевой Зарой Илисхановной: Добрый день! О том, какое страшное заболевание СПИД, знает каждый. И к каким последствиям может привести распространение этой болезни, все понимают. И большинство здорового населения планеты избегают общения с зараженными СПИДом людьми, а те словно находятся в изоляции. Чтобы привлечь внимание общественности к проблемам этих больных, чтобы научить всех людей быть терпимыми, чтобы здоровый человек проникся пониманием и состраданием, и было объявлено 1 декабря 1988 года — Днем борьбы со СПИДом. Именно с болезнью, а не с людьми ею зараженными. Решение было принято после заседания министров здравоохранения всех стран, и имело целью, в том числе, укрепить усилия всех, направленные на поддержку программ профилактики этой болезни. Символом надежды всего человечества на будущее без СПИДа стала красная ленточка в виде перевернутой буквы V, ее с 2000 года носят активисты, а 1 декабря все прогрессивно настроенные люди. Наркотики, токсикомания, СПИД, алкоголизм – это проблемы, которые захлестнули сегодня весь мир, от их решения зависит здоровье, благополучие нации и народов многих стран на Земле. Наркомания.... В недалеком прошлом нашей страны слово это употреблялось очень редко. А между тем, наркомания все больше и больше укоренялась, разъедая наше общество изнутри, нанося невосполнимый ущерб, здоровью людей, калеча их души. Люди! Оглянитесь вокруг себя, посмотрите на себя и окружающих, подумайте, можно ли так жить дальше. Наберитесь мужества и воли, и начните изменять свою жизнь так, чтобы она стала более разумной, более нравственной. Во всем мире сегодня говорят о СПИДе, о том, какую угрозу существованию человечества несет эта глобальная эпидемия. Можно вспомнить и оплакивать тех, кто уже умер или смертельно болен, можно говорить о масштабах трагедии и о том, что эта чума 20, а теперь уже и 21 века угрожает существованию человечества.... 5 июня 1981 года Американский центр контроля над заболеваниями зарегистрировал новую болезнь – СПИД (синдром, приобретенного иммунодефицита). Всемирный день борьбы со СПИДом впервые отмечался 1 декабря 1988 года после того, как на встрече министров здравоохранения всех стран прозвучал призыв к социальной терпимости и расширению обмена информацией по ВИЧ - СПИДу. Ежегодно отмечаемый Всемирный день борьбы со СПИДом служит делу укрепления организованных усилий по борьбе с ВИЧ – инфекцией и СПИДа, распространяющейся по всем регионам мира. Всемирный день борьбы со СПИДом стал ежегодным событием в большинстве стран. Символом борьбы со СПИДом является красная ленточка. Ни одна акция в этой области не обходится сейчас без нее. Эта ленточка как символ понимания СПИДа была задумана весной 1991 года. А сейчас мы приглашаем всех присутствующих присоединиться к акции «Красная ленточка».